

宝塚学検定公式テキスト 「宝塚まちかど学 新版」 正誤表

以下の通り、表記に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	行	誤	正
16	下から8行目	舞台人団育成	舞台人育成
30	上から2行目	光浄和尚	光浄和上
40	上から1行目	放射能線	放射能泉
40	上から1行目	通風	痛風
46	上から4行目	小浜町	小浜村
55	上から8行目	雲雀丘にはサッカー場 (雲雀丘グラウンド)	花屋敷莊園にはサッカー場 など(花屋敷グラウンド)
70	下から3行目	忠孝札 火付札 キリシタン札	忠孝札 火付札 キリシタン札
75	挿絵 「宝塚の街道」	最明寺川	天神川
75	挿絵 「宝塚の街道」	天神川	天王寺川
76 91	上から11行目 下から5行目	姥ヶ茶屋道標や安倉北 の小浜東口道標は、	姥ヶ茶屋道標は、
80	下から8行目	箕面箕面有馬軌道	箕面有馬電気軌道
85	下から13行目	武庫川	武庫山
90	上から7行目	宝塚市商工会議所	宝塚商工会議所
94	上から18行目	茶室・鐘楼・三重塔・ 石造美術品など	鐘楼・三重塔・石造美術品 など
107	下から9行目	宝塚北市部	宝塚市北部
118	下から7行目	宝塚市では、4件(5本) の樹木、4カ所の森林、 2カ所の湿原を天然記 念物に指定している。	宝塚市にある、4件(5本)の 樹木、4カ所の森林、2カ所 の湿原が天然記念物に指定 されている。
118	下から6行目	兵庫県および宝塚市指 定天然記念物	兵庫県指定天然記念物
122	下から12行目	オオナガガモ	オナガガモ
123	上から9行目	特定外来生物が11種	特定外来生物が13種

平成28年12月16日